

## Спортсмены из Некрасовки заняли призовые места на соревнованиях по боксу

18.10.2017



**Шесть воспитанников отделения бокса спортивной школы № 4 Москомспорта, расположенной в Некрасовке, заняли призовые места на Всероссийских соревнованиях по боксу имени Романа Жабарова, которые проходили в городе Тула.**

«Все шесть спортсменов, которые представляли нашу школу на соревнованиях, заняли призовые места в своих весовых категориях. Золотая медаль — у Сергея Есмухамбетова, серебряные — у Вадима Панова и Андрея Копченова, а бронзовые — у Артура Нестеренко, Павла Бисерова и Васи Говорова», — говорится в сообщении пресс-службы Москомспорта.

Кроме того, Андрей Копченев был награжден кубком «Приз зрительских симпатий». (вт)

---

Адрес страницы: <http://nekrasovka.mos.ru/presscenter/news/detail/6925697.html>

---

[Управа района Некрасовка города Москвы](#)